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Stacodcinkowa prostei.
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J=2X+4 5 2x-4y-6=0 ; 3x+4y-5=0 ;

Gospodarz! Do tablicy...
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p VaYa=a(x=xy) .

Przykiad.

Wyznacz rownanie prostej o a=3,
przechodzgcej przez punkt P(2;-1).
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Przerwa!

Dyzurny otworzy okno.



9dleatese punktu od prostei.

Wi/Znaczy/c OulEgiose ng]}g v P(1:-1) od prostej

Sty -0

- KOIEJnEe KIeKINIOSH: er)JV\ur a:

\ \\f/rur/yf prostg prostopadta do K,

- przechodzacg przez punkt P.
2.\Wyznaczyc punkt przeciecia prostych Q.
3.0bliczyc odlegtosc PQ.

Przypominam PO=\"(X,X,)2+(Y,Y,)>
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1. NapISZ 1o, wiianie prostej przechodzacej przez
» punkt P(3;-2) oraz:
z)) plzle) o] dlel e ] OX, o =120°
b)irownolegies do osi OX
G)\rownolegrejido pro. tej x+2y-4=0

2.Napisz rownanie prostej przechodzacej przez
punkt A(1 ;3)'1' tworzgcej z prostg 2x-y=0

kat 45°,
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X-y-S=0 S
3x-y-1=0 | Wyznacz:

a) wspofrzedne wierzchotkow; b) obwod;
c) wysokosci, srodkowe, symetralne
(i ich rownania);

n
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d)ppIeNtrojkatays €) promien okregu wpisanego;

Sy Danersgiproste’ « x+y-5=01 :3x-y+5=0

oraz. punkt'P(d,;2). Znalezc rownanie prostej,

y punkt P bedacy srodkiem

dcinka tej pfy%’*—] awartego miedzy prostymi
/1.




DIRRUIIKGIE(S27=5) jest wierzchotkiem rombu,
Ktoregoyedenz bokow, jest zawarty w prostej
X=2y-4=0RPunktaM(d;1) jest srodkiem symetrii
rompusyznacze pozostate wierzchofki.
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TERAZ MOZNA BEZPIECZNIE
WYLACZYC KOMPUTER.



